Tema ypoka: YPABHEHHE




BbIYUCIINTE YCTHO




BMECTO 3BE3/JOYEK MOCTABUTb
HEOBXOLOUMBIE YACTIA.




YIIPOCTUTE BbIPAXEHUE
25-x-13 =
(27+x) +11 =
(48+x)-18 =

24-(x+9) =



IHIPOBEPbH CEBA

Kakoe pasencmeo naszvieaemcs ypasnenuem?
Kakoe uucno nazviearom kopruem ypaenenusn?
Umo 3nauum peuwtums ypasnenue?

Kak nposepumbu éepro 1u peuwieno ypaenenue?
Kaxk naumu neuzeecmmnoe cnazaemoe?

Kak naumu neuzeecmmnoe ymenvuiaemoe?

Kak naiumu neuzeecmnoe evituumaemoe?



PEIIINTE YPABHEHHE

27+x=41

34-x=11

X-13=4

13+x=21



. CocTaBpTEe YpaBHEHHE IO PUCYHKY 45 M pemnuTe ero.

X MM 28 MM

-




PELUINTb YPABHEHUE

156+x =218



PELUINTb YPABHEHUE

m-94=18



PELUINTb YPABHEHUE

85-x = 36



PELUINTb YPABHEHUE

(y+64)-38=48




(CTP.61 YIIP. No375)




PELLNTb YPABHEHWE
(V+64)-38=48 (CTP.61 YIIP. Ne375)

1 cnocob 2 criocob
(y+64)-38=48 (y+64)-38=48
y+64 =48+38 y+ 64-38 = 48
y+64 = 86 y+26 =48
y=86-64 y =48 — 26
y=22 y=22

Omeem: y = 22. Omeem : y =22.



PELUINTb YPABHEHUE

(x+98)+14=169



PELUINTb YPABHEHUE

(35+y)-15=31



PELUINTb YPABHEHUE
(X+15)-8=17



INPOBEPb CBOE PELIEHMUE:
(X+15)-8=17

1 cnoco6 2 cnocob
(x+15)-8=17 (x+15)-8=17
X+15=25 X+(15-8)=17
X=25-15 X+7=17
X=10 X=17-7
OTBeT: x=10 X=10

OTBeT: x=10



OUIKY/TIBTMHHYTKA

bbicmpo ecmanu,
YI1bIGHYUCH,

Bbiwe-ebiwie noOmsiHy1uch.
Hy-ka nne4u pacnpsmume,
lNodHumume, onycmume.
Bnpaeo, esieeo0 nogepHuUmMech,
Pyk KkonieHsiIMu KOCHUMeCh.
Cesiu, ecmaisnu, cesiu, ecmasu,
N Ha mecme nobexxasnu.



PELINTD YPABHEHUE

(24+x)-21=10



JIOMAIIIHEE 3A/TAHUE

I1.10. Ne395 (B,r)
Ne396 (6)



CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA

PewnTtb ypaBHeHUE PelwunTb ypaBHEHUE
(24+x)-21=10 56-(x+12)=24




Cnacubo 3a ypokK




